GN 852.3 Verschlussspanner

mit Verriegelung, schwere Ausfiihrung
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Ausflihrung

e Grundkdrper / Gegenhalter / Spannhebel
Stahl C22
- geschmiedet
- schwarz lackiert (Form T2/ T)
- bruniert (Form T2S / TS)
e Zugbugel / Lagerbolzen
Stahl St 37
verzinkt, blau passiviert

e alle beweglichen Teile
mit Spezialfett geschmiert

* RoHS
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| 2.4 Spannen mit Spannmechanik

T6S zum AnschweiBen,
mit Zugbugel,
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ohne Zugbligel,
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Hinweis

Verschlussspanner GN 852.3 sind sehr massiv gestaltet und kénnen da-
her fiir sehr hohe Haltekréfte eingesetzt werden.

Beim SchlieBen des Spanners schnappt ein Sicherungshaken am Grund-
kérper formschlissig ein. So wird ein unbedachtes oder durch Vibratio-
nen verursachtes Lésen aus der Spannstellung verhindert. Zum Offnen
wird der Sicherungshaken per Einhandbedienung entriegelt.

Der Zugbugel kann innerhalb des Verstellweges justiert werden.

Neben den obigen Standardabmessungen der Zugbligel werden unter
GN 951.2 weitere Ausfliihrungen angeboten.

siehe auch...

* Allgemeine Hinweise zu Schnellspannern - Seite 654

e Zugbligel GN 951.2 > Seite 702
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